

26 октября 2021 года, в рамках лицейской декады, в библиотечно-информационном центре лицея прошла интерактивная игра, посвященная жизни и творчеству великого русского поэта А.С.Пушкина. В ней участвовали параллели 6 и 7 классов.

В начале мероприятия ребята организовали команды «Лукоморье» и «Синеморье», а также выдвинули капитанов. Игра состояла из нескольких этапов. На разминке честь своей команды и класса защищали капитаны. Они с охотой и знанием дела отвечали на вопросы, посвященные лицеистам Царскосельского лицея.

На втором этапе, с помощью интерактивной игры, команды набирали баллы применяя свои знания по нескольким категориям: поэзия, проза, сказки, биография и лицейский период жизни А.С.Пушкина.

Самым интересным оказался тур «Проба пера». Ребята попробовали себя в роли поэта и упражнялись в стихосложении. Ну конечно, как же без театра! Завершилась игра небольшими экспромт-постановками отрывков сказок А.С.Пушкина.

Победителями стала команда «Лукоморье» из 7 «б» класса. Они набрали самое большое количество баллов (290). Учащиеся лицея показали отличные результаты и хорошие знания.

*Так держать!*

